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75
歳
以
上
医
療
費
２
倍
化
を
問
う
シ
ー
ル
投
票 

医
療
費
窓
口
負
担
が
上
が
る
こ
と 

圧
倒
的
多
数
が
反
対 

 

去
る
９
月
10
日
、
鹿
児
島
市
の
天
文
館

ア
ー
ケ
ー
ド
で
、
県
社
保
協
主
催
の
「
75

歳
以
上
医
療
費
２
倍
化
を
問
う
シ
ー
ル
投

票
」
を
行
い
ま
し
た
。 

昨
年
６
月
、
高
齢
者
を
は
じ
め
多
く
の

国
民
が
反
対
す
る
中
、
75
歳
以
上
の
医
療

費
窓
口
負
担
２
割
化
法
が
国
会
で
可
決
成

立
し
、
い
よ
い
よ
来
月
か
ら
、
こ
の
法
律

が
施
行
さ
れ
る
の
を
前
に
行
っ
た
も
の
で

す
。
今
回
２
割
化
と
な
る
方
は
全
国
で
約

370
万
人
、
鹿
児
島
県
で
も
全
体
の
７
人
に

ひ
と
り
、
３
万
８
千
人
が
対
象
と
な
り
ま

す
。 国

は
「
現
役
世
代
と
負
担
を
公
平
化
す

る
」
と
し
て
、
今
回
の
２
倍
化
が
決
ま
り

ま
し
た
が
、
現
役
世
代
の
負
担
軽
減
効
果

は
わ
ず
か
月
額
約
30
円
で
あ
る
こ
と
が
明

ら
か
と
な
り
ま
し
た
。
こ
れ
で
、
現
役
世

代
の
負
担
軽
減
に
な
る
で
し
ょ
う
か
。
ま

た
、
年
収
200
万
円
以
上
と
な
っ
て
い
る
２

割
負
担
の
対
象
者
を
、
今
後
、
国
会
の
審

議
を
経
る
こ
と
な
く
政
令
に
よ
っ
て
引
き

下
げ
る
こ
と
が
で
き
る
こ
と
か
ら
、
現
在

１
割
の
方
も
２
割
に
引
き
上
が
る
可
能
性

が
十
分
に
あ
り
ま
す
。 

 

鹿
児
島
県
社
保
協
で
は
、
シ
ー
ル
投
票
の

結
果
を
、
県
議
会
等
に
知
ら
せ
、
引
き
続
き

「
中
止
」
「
延
期
」
を
求
め
て
活
動
を
継
続
し

て
い
く
予
定
で
す
。
引
き
続
き
、
皆
さ
ん
の
ご 

 
 

 
 

１、 窓口負担が 1割から 2割（2倍）になることをご存じですか。 

   知っている 33名（63.5％） 知らない 19名（36.5％） 

２、あなたは医療費の窓口負担が上がることに賛成ですか？ 

   賛成 0名（０％） 反対 56名（98.2％） どちらでもない 1名（1.8％） 

３、あなたは、昔、高齢者の医療費窓口負担が無料だった事を知っていますか？ 

   知っている 20名（46.5％） 知らない 23名（53.5％） 

今
回
の
シ
ー
ル
投
票
で
、
「
昔
、
高
齢
者
の
医
療
費
窓
口
負

担
が
無
料
だ
っ
た
事
を
知
っ
て
い
る
か
」
を
聞
き
ま
し
た
。

結
果
は
「
知
ら
な
い
」
が
「
知
っ
て
い
る
」
を
わ
ず
か
に
上

回
り
ま
し
た
。
こ
の
間
政
府
は
、
世
代
間
に
対
立
を
つ
く

り
、
「
公
平
」
の
名
の
も
の
に
、
制
度
改
悪
を
進
め
て
き
ま

し
た
。
社
会
保
障
の
変
遷
や
た
た
か
い
の
歴
史
な
ど
も
、
広

く
県
民
に
知
ら
せ
、
対
立
で
は
な
く
「
団
結
」
し
て
（
た
た

か
う
相
手
は
国
民
同
士
で
は
な
く
政
府
に
あ
る
こ
と
）
、
社

会
保
障
の
改
善
に
取
り
組
む
こ
と
の
重
要
性
を
改
め
て
認
識

し
ま
し
た
。 

協
力
を
お
願

い
い
た
し
ま

す
。 


